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Сходном применом члана 57. Правилника о ближем уређивању поступка набавки у Агенцији за 

осигурање депозита (О.бр.ПС-546/20 и О.бр.ПС-1004/23), који се односи спровођење поступка 

набавко на које се Закон о јавним набавкама не примењује, дана 5.6.2023. године 

 

АГЕНЦИЈА ЗА ОСИГУРАЊЕ ДЕПОЗИТА,  

ЈУГОБАНКА А.Д. БЕОГРАД У СТЕЧАЈУ, 

БЕОГРАДСКА БАНКА А.Д. БЕОГРАД У СТЕЧАЈУ, 

БЕОБАНКА А.Д. БЕОГРАД У СТЕЧАЈУ, 

УНИВЕРЗАЛ БАНКА А.Д. БЕОГРАД У СТЕЧАЈУ, 

НОВА АГРОБАНКА А.Д. БЕОГРАД У СТЕЧАЈУ, 

СТЕЧАЈНА МАСА ИНВЕСТБАНКА А.Д. БЕОГРАД У СТЕЧАЈУ, 

ПРИВРЕДНА БАНКА БЕОГРАД А.Д. БЕОГРАД У СТЕЧАЈУ И 

ЛИКВИДАЦИОНА МАСА ТАКОВО ОСИГУРАЊЕ А.Д.О. КРАГУЈЕВАЦ У 

ЛИКВИДАЦИЈИ  

(у даљем тексту: Агенција и финансијске институције у стечају или ликвидацији) 

 

објављују 

 

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА 

у поступку набавке услуге пресељења архивске документације  

 

Подаци о наручиоцима: 

 

1. Агенција за осигурање депозита  

Адреса: Београд, Кнез Михаилова бр. 2  

Матични број: 17606786; ПИБ: 104001240  

Интернет страница: www.aod.rs  

 

2. Југобанка а.д. Београд у стечају 

Адреса: Београд, Кнез Михаилова бр. 2 

Матични број: 07021461; ПИБ: 10054412 

Инетернет страница: нема 

 

3. Београдска банка а.д. Београд у стечају 

Адреса: Београд, Кнез Михаилова бр. 2 

Матични број: 07025424; ПИБ: 100120384 

Инетернет страница: нема 

 

4. Беобанка а.д. Београд у стечају 

Адреса: Београд, Кнез Михаилова бр. 2 

Матични број: 07558139; ПИБ: 100148619 

Инетернет страница: нема 

 

5. Универзал банка а.д. Београд у стечају 

Адреса: Београд, Кнез Михаилова бр. 2 

Матични број: 06031676; ПИБ: 100003025 

Инетернет страница: www.ubbad.rs 

http://www.aod.rs/
http://www.ubbad.rs/


6. Нова Агробанка а.д. Београд у стечају 

Адреса: Београд, Сремска бр. 3-5 

Матични број: 20832142; ПИБ: 107588830 

Инетернет страница: www.agrobanka.rs 

 

7. Стечајна маса Инвестбанка а.д. Београд у стечају 

Адреса: Београд, Кнез Михаилова бр. 2 

Матични број: 27009468; ПИБ: 112132717 

Инетернет страница: нема 

 

8. Привредна банка Београд а.д. Београд у стечају 

Адреса: Београд, Коларчева бр. 6-8 

Матични број: 07051093; ПИБ: 100002573 

Инетернет страница: www.pbb-banka.com 
 

9. Ликвидациона маса Таково осигурање а.д.о Крагујевац у ликвидацији 

Адреса: Крагујевац,  др. Зорана Ђинђића бр. 15а 

Матични број: 27009212; ПИБ: 111967613 

Инетернет страница: нема 

 

Предмет набавке 

 

Предмет набавке је набавка услуге пресељења архивске документације, металних каса, полица и 

других покретних ствари (канцеларијски намештај, компјутери, опрема за микрофилмове...) које се 

налазе у архивском депоу у Малој Моштаници, ул. Палих бораца бр. 58 на нову локацију која се 

налази у ул. Светог Саве 88, Радио фар - Сурчин. Архивска документација припада Агенцији и 

финансијским институцијама у стечају или ликвидацији које су у надлежности Агенције. 

 

Опис набавке, техничке спецификације и захтеви наручиоца 

 

− Место утовара: Мала Моштаница 

− Место истовара: Светог Саве 88, Радио фар- Сурчин 

 

I. Предмет пресељења 

 

Кутије: оквирно 7.500 кутија документације, које су различитих димензија и тежина.  

Регистратори: оквирно 21.000 регистратора би се транспортовало слагањем у товарни простор 

камиона (један региратор 2,5 -3 кг). 

Остала документација (фасцикле: оквирно 10.250 ком, хербаријуми: оквирно 350 ком, пакета 200 

ком, свежњева: оквирно 2.100 ком, повеза: оквирно 900 ком.  и сл.). 

Металне и челичне касе: 44 металнe касe процењене оквирне тежине 70 kg, оквирно укупно 

3.080 kg и 4 веће челичне касе.  

Други пословни инвентар: Радни столови, столице и слично. 

 

II. Монтажа и демонтажа полица  

 

− оквирно 6.400 дужних монтираних метара полица; 

− оквирно 7.300 полица односно поличних места; 

− 139 рафова; 

− 4 врсте полица (скице полица и простора су прилог овог позива). 

 

 

 

 

 

http://www.agrobanka.rs/
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Услуга пресељења  подразумева:  

˗ припрема архивске документације, металних каса, полица и других покретних ствари за 

транспорт, 

˗ утовар документације и других покретних ствари у превозна средства,  

˗ демонтажа полица и утовар у превозна средства,  

˗ транспорт документације, других покретних ствари и полица до нове локације,  

˗ истовар документације, других покретних ствари и полица на нову локацију,  

˗ монтажа полица у новом простору, 

˗ истовар и уношење документације и других покретних ствари у нови простор, 

˗ хронолошко слагање документације на полице у новом простору, 

˗ ангажовање неопходног броја оспособљених радника, 

˗ ангажовање адекватних транспортних и превозних средстава. 

 

Извршилац је дужан да предметну услугу обави са пажњом доброг привредника и да услугу 

извршава економично користећи адекватна транспортна и превозна средства, а све у складу са 

описом пресељења које је наведено у захтеву Наручиоца. Имајући у виду наведено, извршилац је 

дужан да користи транспортно возило величине које ће омогућити пресељење у што краћем року и 

са што мање пређених тура од локације утовара до локације истовара. 

 

Услуга пресељења подразумева ангажовање одговарајућег броја радника за физичко-

манипулативне послове, као и одговарајућег броја различитих транспортних средстава (камиона, 

виљушкара) који ће се користити за извршење посла, као и обезбеђивање адекватног материјала 

потребног за заштиту предмета транспорта (стреч фолије, шрафови и сл). Транспортно средство 

мора да омогући заштиту предмета преноса од атмосферског утицаја.  

 

Радници за физичко-манипулативне послове обављају следеће активности: заштићују предмет 

транспорта, преносе различите врсте терета (документацију, кутије, намештај, инвентар, полице и 

др.), ручно утоварују/истоварају у теретна возила, управљају виљушкарима и друго. Одређени број 

радника за физичко-манипулативне послове мора бити обучен за коришћење и употребу 

различитих типова ручних алата (шрафилица) и виљушкара (ручних, палетних или електричних). 

Радници који су ангажовани на монтажи/демонтажи полица монтирају полице и повезују их у 

стабилну целину у хоризонталном и вертикалном правцу.  

 

Извршилац је дужан да приликом пружања предметних услуга, примењује све потребне мере 

заштите у складу са одредбама Закона о безбедности и здравља на раду („Службени гласник РС”, 

број 101/2005, 91/2015 и 113/2017 – др.закон) и важећим подзаконским актима. Током обављања 

послова радници за физичко-манипулативне послове дужни су да примене све заштитне мере у 

смислу сопствене безбедности и здравља на раду и да посебно воде рачуна о безбедности имовине. 

Током пружања услуге пресељења радницима за физичко-манипулативне послове је забрањено 

пушење због ризика од пожара. Извршилац је дужан да приликом пружања предметних услуга 

примењује све потребне мере заштите од пожара у складу са одредбама Закона о заштити од 

пожара („Службени гласник РС“, бр. 111/09, 20/15, 87/18 и 87/18-др.закон). 

Извршилац се обавезује да приликом извршења услуга користи сва помоћна средства, 

специјализоване машине и алате како би се предмет пресељења и транспорта заштитили од 

оштећења, уз обавезу коришћење својих помоћних алата и средстава за потребе пресељења као 

што су виљушкари, заштитни лимови, клоцне, фосне, стиропор, сајле за вучу и подизање терета, 

транспортна колица, алат за демонтажу/монтажу полица, стреч фолије, шрафилице и слично. 

 

Манипулација предметима пресељења, утовар и истовар обавља се у присуству представника 

Наручиоца. 

 

Извршилац је одговоран и обавезује се да ће предмет пресељења предати у стању у којем је 

преузео, а Наручилац ће преконтролисати да ли постоје оштећења. Уколико пружене услуге на 

буду у свему према понуди и одредбама уговора или наступи штета изазвана непажњом радника 

извршиоца, наручилац може тражити накнаду штете и трошкова. У случају саобраћајне незгоде 



или квара на возилу, извршилац је дужан да предузме све потребне мере како бе се ствари 

превезле до места испоруке. 

 

Извршилац се обавезује да ће извршење услуге започети најкасније у року од 24 часа рачунајући 

од дана и часа пријема писаног позива Наручиоца. Извршилац се обавезује да извршење услуге 

обави и нерадним данима.  

 

Извршилац се обавезује да ће услуге извршити у року не дужем од 20 дана од дана започињања 

извршења, односно у року који определи понудом. 

 

Примопредају услуга врше представници Наручиоца и Извршиоца потписивањем Записника, који 

представља примопредају извршених услуга. Представник Наручиоца за локацију на којој се 

услуга прима, потписивањем Записника констатује да је услуга стварно извршена у складу са 

захтевом/позивом Наручиоца.  

 

Услови за учешће у поступку 

 

Извршилац је дужан да обезбеди да испуни све законске и подзаконске услове за јавни превоз 

терета у домаћем друмском саобраћају. 

 

Образац понуде  

Извршилац је дужан да услугу изврши економично користећи адекватна возила, величине које ће 

омогућити пресељење у што краћем року од локације утовара до локације истовара. 

 

Понуђач треба да достави понуду за извршење услуге исказану на следећи начин: 

УКУПНА ЦЕНА БЕЗ ПДВ-А: 

УКУПНА ЦЕНА СА ПДВ-ОМ: 

РОК ЗА ИЗВРШЕЊЕ ПОСЛА: 

РОК ВАЖЕЊА ПОНУДЕ: 

 

Извршилац је обавезан да пружене услуге обави квалитетно и савесно у складу са прописима и 

правилима професије. 

 

Важење понуде 

 

Понуда мора да важи најмање 30 дана од дана истека рока за достављање понуде.  

 

Цена 

 

Понуђач исказује цену у динарима, са и без пореза на додату вредност, са урачунатим свим 

трошковима које понуђач има у реализацији предметне набавке. 

 

Уговорену цену за услугу пресељења плаћају Агенција и финансијске иституције у стечају или 

ликвидацији. 

 

Критеријум за доделу уговора 

 

Одлука о додели уговора биће донета применом критеријума најниже понуђене цене. 

 

 

 



Резервни критеријум 

 

У случају да су сви елементи понуде идентични, биће прихваћена понуда понуђача који понудио 

краћи рок извршења услуга, а у случају да су и цена и рок за извршење идентични, биће 

прихваћена понуда понуђача који je раније доставио понуду.  

Достављање понудa 

Достављање понуда врши се електронским путем, на e-mail адресу: selidba.arhiva@aod.rs 

 

Заинтересована лица могу пре достављања понуде извршити обилазак места утовара, истовара као 

и предмета транспорта. Захтев за заказивање термина упутити на имејл адресу 

selidba.arhiva@aod.rs од 6.6.-9.6.2023. године у периоду од 8 до 16 часова.   

 

Крајњи рок за достављање понуда је 12.6.2023. године, до 10:00 часова. 
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